
 

 

 

 

 

 

今年も残すところあとわずか、今日で長かった２学期が終

了しました。中学校にとって２学期は、多くの行事が行われ

各学年の中心の学期となります。また、上級生の役割を下級

生が引き継ぐ、大切な節目の時期でもありました。 

 

池田中学校でも部活動や生徒会活動の中心が１・２年生に

バトンタッチされました。これから１・２年生は、各行事の

中心としての自覚を持ち、徐々にじっくりと活動できる基盤

ができていくものと思います。 

一方、３年生は、これまでの学校生活で得られた達成感や

自信をもとに、進路の実現に向けて着実に努力しているよう

に思います。校長面談でそのことを強く実感しています。 

その校長面談で３年生に「池中３年間で１番の思い出は？」

の質問の回答は、体育祭や修学旅行、２年生の職場体験など、

多くの生徒が学校行事を答えてくれます。 

学校行事の意義や大切さ、改めて実感しています。 

 

ご家庭でも、ぜひ２学期の生活を振り返り、成長した子ど

もの姿を見つけ、努力の成果を認めて頂きたいと思います。 

２学期を終えるにあたり、保護者・地域の皆様のご理解・

ご協力に、改めて感謝申し上げます。  

 

 

 

１２月１７日（火）からの期末懇談におきましては、保護

者の皆さまには、お忙しい中、ご足労をいただき、ありがと

うございました。懇談で戴いたご意見は、今後の教育活動（学

級運営、授業、部活指導等）に活かしてまいりたいと思いま 

す。 

 

 

 

 

 

１１月３０日（土）に、アゼリアホールコンベンションホ

ールにて、大阪池田モラロジー事務所主催、第２５回 伝えよ

う！いのちのつながり表彰式典が行われました。 

応募総数７２４作品の中から、４０作品が入賞となり、入

賞４０作品中に池中生の作品が８作品選ばれました。当日最

終表彰発表と授与式が行われ、

式典においては、自分の作品

を読み上げるなど、緊張した

面持ちでしたが、胸を張って

授与される姿は、とても凛々

しい姿でした。 

入賞作品は、２０２５年３

月１１日～２５日の間、市役

所１階ロビーにて展示されま

すので、ぜひご覧ください。 

【一般部門】 教育長賞   ２－４ 嶋﨑 拓幹 

ＰＴＡ会長賞 ２－２ 山口 ももか 

奨励賞    １－１ 筒井 萌香 

奨励賞    ２－６ 北岡 唯 

【課題部門】 佳 作    １－４ 安田 洋慶 

佳 作    １－５ 𠮷中 絢音 

佳 作    ２－４ 堀出 莉衣 

【絵の部門】 優秀賞    ２－６ 河野 青唯 

 

 

 

令和６年１２月２８日（土）～令和７年１月３日（金） 

この間、池田市立のすべての学校や幼稚園が閉校・閉園と

なります。基本、部活動もありません。学校には教職員が不

在となりますので、急な案件に関しましては、市役所【宿直 

電話：０７２－７５２－１１１１（代表）平日の午前８時４

５分～午後５時１５分】まで、ご連絡をお願いいたします。 

 

 

 １日（水）２０２５年元旦 学校閉庁日   

２日（木）学校閉庁日  

３日（金）学校閉庁日 

  ８日（水）清掃 始業式・池ミ・学活 

９日（木）１・２年チャレンジテスト 

      （１年国数英 ２年国社数理英） 

３年第４回実力テスト 

給食開始 

１０日（金）避難訓練 

スクールカウンセラー来校 

１１日（土）土曜学習教室 

１４日（火）新入生体験入学 

      1･2 年学年給食後、下校 

      ３年４限後、下校 

１６日（木）３年学年末考査時間割発表 

放課後学習教室 

１７日（金）スクールカウンセラー来校 

１８日（土）土曜学習教室 

新入生保護者説明会（オンデマンド） 

２２日（水）３年私立高校出願 

２３日（木）３年学年末考査 ①（３年は給食なし） 

      放課後学習教室 

２４日（金）３年学年末考査 ②（３年は給食なし） 

スクールカウンセラー来校 

２５日（土）土曜学習教室 

２６日（日）新入生制服採寸（10:00～13:00） 

２７日（月）各種委員会 

３０日（木）放課後学習教室 

３１日（金）スクールカウンセラー来校 

 

 ２０２５年も、みなさんにとって 

  良い年となりますように！ 

 

１月の主な行事予定 

懇談ありがとうございました 
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☆全国学テ 質問紙調査より☆（Ｎ＝１８７） 

 

【自分について】 

「自分にはよいところがあると思いますか」については、前回調

査（令和 5年度）の肯定的回答（良く当てはまる 2３．９%・当て

はまる 48.４%）より、今回調査では５．８%の増加がみられま

す。しかし全国や大阪府と比較すると少し低い状況にあります。 

「人が困っているときは、進んで助けていますか」については、

前回調査（令和 5 年度）の肯定的回答（良く当てはまる２３．

４%・当てはまる５９．６%）より、今回調査では５．８%の上昇が

みられます。以前より全国・大阪府に近づいてきています。 

以上のことより、本校性徒の課題である自己肯定感や自尊

感情の低さは、改善傾向にあると見えますが、否定的回答の生

徒も一定数いることを考えると、今後も継続してこれらを高め

ることを意識した「学習活動」や「指導方法」を研究し、生徒が自

信をもって他者と関わり、よりよい関係を築き、ともに成長し

ていけるよう努めてまいります。 

 「将来の夢や目標を持っていますか」については、前回調査

（令和 5 年度）の肯定的回答（よく当てはまる２４．５%・当ては

まる３４．０%）より、今回調査では５．１%の増加がみられます。 

 また、夢や目標を持っていない（当てはまらないと回答）生徒

は、昨年より４．２％減少しています。 

 全国・大阪府と比較すると、やや低い傾向ではありますが、以

前より将来に希望を見つけているのかもしれません。引き続き、

自分の将来を考えるキャリア教育も継続的に実施し、生徒の未

来を一緒に考えていきたいと思います。 

 「学校に行くのは楽しいと思いますか」については、前回調査

（令和 5 年度）の肯定的回答（よく当てはまる３２．４%・当ては

まる４１．０%）より、今回調査では１２．７%の増加がみられます。 

コロナ後、以前のような学校生活にも慣れ、周りの友達と関わ

ることが増えることで、楽しさを感じている生徒が多いのかも

しれません。 

 以上より、将来を見据えたとき、人間関係作りはとても重要

であり、また現在生徒が苦手としている部分であるといえます。

学校生活全般において、縦横のつながりやコミュニケーション

力の向上に努めてまいります。 

 

【学習について】 

本校の生徒は、自分で考え学ぶ姿勢があり、うまく解決できな

い課題に対しても、学級の友達との話し合い活動などをきっか

けに前向きに取り組んでいることが多いようです。まずは自分

で考え、次に周りの意見も聞く中で、さらに学力の向上につな

がっていくことを期待しています。 

 

 

 

【人権尊重や社会課題について】 

 「いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思います

か」に関する肯定的回答は全国の回答と同じであり、いじめに

対する考え方は成長してきている。しかし、いじめについては

「当てはまらない」との回答が０．５％あることにも注目し、今後

の取り組みで改善されるよう努力したいと思います。 

「地域や社会をよくするために何かしてみたいと思いますか」

については、肯定的回答は大阪府・全国と比較すると低い状況

にあります。 

 

 自他の人権の尊重、社会課題を自分ごととしてとらえ解決す

る力の育成に課題があると考えられます。 

今後も学校生活全般において、道徳教育をはじめとする人

権教育の取り組みを推進してまいります。 
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